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Students Feedback Analysis 

 

Questions Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Strongly 

Disagree 

The courses prescribed are up- 

to- date and have good 

academic standard. 

29.1 54.8 11.6 2.0 2.5 

The content of the course are 

capable to encourage self 

learning. 

19.6 62.3 15.6 1 1.5 

The prescribe syllabus are 

more informative and suitable 

for higher studies 

29.6 53.8 12.6 1.5 2.5 

certificate courses and add on 

courses are necessary for your 

skill development. 

29.1 54.8 11.6 2.0 2.5 

The expected programmes and 

course outcomes are achieved 

after its completion 

17.1 61.3 16.1 2.5 3.1 

Whether the college have 

adequate infrastructure 

facilities 

29.1 54.8 11.6 2.0 2.5 

*Figures shown as percentages 

Students opinion regarding the curriculum and courses where collected to make necessary 

actions every year. During the academic year 2020-2021 the questions were given to the 

students, the overall attitude towards course and curriculum is found positive. Firstly the 

students were asked whether the courses are updated and of good standard, the about 60 % 

agreed and 30 % strongly agreed that the opinion.  Secondly about the course contents 

promote experiential learning,  80% students agreed that courses are providing opportunities 

for self learning.Majority of the responded students agreed that the syllabus are informative 

and suitable for higher studies. In addition to this Almost 80% of the respondents agreed that 

the  Certificate courses and add on courses are important for their skill development. Further 

more the respondents agree that the expected programmes and course outcomes are achieved 

by the completion of the programme.The students responded are affirmative to the 

infrastructure facilities provided. 

Action Taken 

 It was decided to improve the canteen facilities  

 Offer more add on programmes to enhance the career opportunities 


